



МИНИСТЕР
СТВО
ОБРАЗОВА
НИЯ
И НАУКИ
КУРСКОЙ
ОБЛАСТИ



Школьная газета как средство формирования ценностных ориентиров обучающихся



Мальцева Светлана Николаевна,
учитель русского языка и литературы
МБОУ «Средняя общеобразовательная
школа № 49» г.Курска



Средняя общеобразовательная школа № 49

6 ноя в 22:00 - Госорганизация

Школьный звонОК

🌟 Премьера! 🎁 Представляем вашему вниманию 10 выпуск нашего вестника "Школьный звонОК" 📣, подготовленный детским объединением "Меди@тор" (редактор Мальцева Светлана Николаевна) 🍌

#образование46 #образованиеКурск
#образованиегородаКурска #школа49



Цель:
формирование
ценностных
ориентиров
учащихся,
формирование
общей и языковой
культуры
личности, создание
условий для
саморазвития и
самореализации
личности.

День рождения
школьной газеты –
01.10.2021



57



1



3

943



Средняя общеобразовательная школа № 49
11 июн в 18:54 · Госорганизация

Представляем вашему вниманию 9 выпуск нашего вестника "Школьный звонОК" 📄, подготовленный студией "Я и мир" (редактор Мальцева Светлана Николаевна) 📣
#образование46 #образованиеКурск
#образованиегородаКурска #школа49



👍 12



➦ 1

👁 473

Задачи:

- развивать творческий потенциал;
- включить учащихся в деятельность, в ходе которой дети приобретут социально значимые знания и навыки;
- помочь сформировать позитивное отношение к окружающему миру, найти свое место в этом мире, научиться определять и проявлять активную жизненную позицию;
- привить стремление к проявлению высоких нравственных качеств, таких, как уважение человека к человеку, ответственность, любовь к языку.

Разговоры о важном



Патриотизм, преданность своей Родине – важнейшее качество человека.

Отличным примером патриотической, искренней любви к своему Отечеству для нас всегда стал известный многим человек, поэт, композитор Станислав Иванович Яворский. Девочкой Трехпаллетинской артист полюбил интернет своим песенным «Обетам» и «Я русский». Песни, сопровождаемые прекрасными словами патриотическое и яркое отзвуки русских народных песен, очень популярны.

Если посмотреть на деятельность композитора, можно подумать, что в нем живет простой дух, простая, густая выразилась черта – быть. Но это – лишь внешность, которая не дает полного представления об интересной, глубокой личности. Его творчеством мыслями простора создается – творит – живой ритмический рисунок. Скорее, парадокс, в том, что это простой парадокс – талант. Будем благодарными за его творческие дары, дарит сегодня молодежи.

Дмитрий Погодин, 21 класс

Учебный год для старшей школы.

Теперь задача учебной недели будет заключаться в государственной патриотической деятельности Государственного флага нашей страны. Для начала урок по посвящению во всех классах состоится «Ротонда» о важности с обязательным исполнением Государственного гимна Российской Федерации. Все это призвано помочь школьникам стать патриотами страны.

Истинный патриотизм начинается со знания истории своего родного периода. Именно поэтому 9 сентября у нас в 8 В классе (руководитель – Селиванов В.Е.) посетили сердце Курска – территорию дачища, Заванский собор и Курскую площадку. Экскурсовод ВП Торок – Героя Великой славы – рассказала о становлении города, о событиях запорожского яничарства, связанных на историю Курска, об обороне города от польских войск, о восстановлении города после Великой Отечественной войны. История истории своего родного города – путь к истинному патриотизму.



Хороший пример – другим наука



Последние августовские дни для команд педagogов нашей школы были горячими. Турнирский слет работников образования города Курска обязал быть сильными, ловкими, умными, дружными и сплоченными.

В загородном лагере «Орленок» педагоги продемонстрировали свои таланты и умения, выходящие за пределы профессионального. В творческой – интеллектуальной сессии ознакомились с историей образования Курской области, показали хороший результат в соревнованиях на веревочной туристической дистанции. Учитель физической культуры Социального Алесей Курячев привнес команду 3 места в соревнованиях по настольному теннису. Турнирский слет показал, что педагоги МБОУ «СОШ № 49» верны народной мудрости: «Кто умеет учиться, тот умеет веселиться». «В здоровом теле – здоровый дух!»

Сегодня в номере:

«7 X 7» - школьные новости
«Лицо школы» - наши знаменитости
«Давайте познакомимся!» – интервью
«Пульс жизни» – школьные традиции
«Колесим куда хотим» - путешествия по родному краю
«Спорт – это жизнь» - наши спортсмены
«Проба пера» - литературные опыты
«Зеркало души» - размышления обо всём на свете

Без срока давности



На вопрос «Как ты провел лето?» у наших старшеклассников Николая Акурина, Ивана Суворова, Павла Константинова, Павла Саварнова, Шаны Селиванова есть удивительный ответ.

В августе все они в составе патриотического отряда школьников нашей школы под руководством Наташи ДМ и Дениса АА приняли участие в мемориальной акции по случаю выставки «Памяти без срока давности» - 2022.

10 дней длилась выставка, в ходе которой были оборудованы и открыты 128 мемориальных залов в городе Курске. Патриотический отряд нашей школы - 12 человек, из них 4 девочки и 8 детей, убавил мемориально-образовательные выставки в годы оккупации.

Героизм разговора А.В. Суворова, рассказы о войне победити титанические...

«Как я провел каникулы?»

Что может быть увлекательнее каникул?

Только летний поход с друзьями. Видно, как рассуждали наши школьные туристы Вера Зайцев, Мария Тарасова, Андрей Попов, Иван Болдырев, Артем Афанасьев, Кирилл Евдоким, Кристина Гуреева, Наталья Селезнева, Иван Селиванов, когда отправлялись в поход под руководством Галины А.А. и Наташи ДМ.

Пешеходный туризм – это особый вид спорта, при котором проводится преодоление определенного маршрута по слабопроектированной местности горной местности. Среди маршрутов, взятых в поход, можно выделить туризм является наиболее интересным. В туризме преобладают определенные классификации по сложности. В зависимости от уровня подготовленности можно делить на группы, категории: подготовленного туриста, категорию, разностороннюю.

Наша группа совершила туристический поход 1 степени сложности по маршруту: станция Свобода – Булавина – Воробьевка 1 – Уголки 1 – Кузьминка – местечко Свобода – станция Свобода. За три дня походы группа преодолела 32 км, побывала в исторических местах Зосювского района – Курской области. Путешественники посетили музей «Александр А.Фетисов, герой ВОВ. Центральный фронт», посетили парк-заповедник, монастырь «Борисова дача», в также посетили некоторые естественные памятники (р.Моисеев).



Этим ребятам не придется долго размышлять над темой «Как я провел каникулы» - поход в лесострел и в горах – это не только и не только и галочка, а это не только и не только.

Интересно? Решив заняться активным туризмом, также быть готовым к различным переживаниям и волнениям, переживаниям. А вот для освоения сложной туристической маршрута необходимо сделать за своей физической формой и пройти специальную подготовку, чтобы не разочароваться в выбранном виде спорта.

В итоге, как вы уже догадаетесь, неумет быть туристом. Стоит только захотеть!



Чтобы здоровые конкуренты, нужно спорт в свой дом внести! Заваливать, бегать, прыгать, Фитнесуру не победить! Спорт живая жизнь боится, Фитнесуру не победить. Тот, кто спорт любит, «Да!» будет побеждать всегда!!! Анастасия Вадимовна, 11 класс



Встречаем гостей

Что может быть лучше гостей? Только гости, которых ждешь. Истина, прозвучавшая на встрече.

4 апреля 2022 года наша школа открыла двери для участников региональной стажировочной площадки преподавателей-организаторов ОБЖ общеобразовательных организаций Курской области.

Старший преподаватель кафедры развития образовательных систем Олег Николаевич Шадиных открыл семинар. И.о. директора Металлического Ринца Капитальева представил историю развития школы. А. преподаватель-организатор ОБЖ Иннов Владимир Антонович провел мастер-класс «Отработка практических навыков на уроках ОБЖ» и поделился с коллегами информацией о том, как проводить мастер-классы кабинетов ОБЖ.

Перейти от слов к делу помогли участники, которые демонстрировали знания и навыки на высоком уровне. К радости гостей и гордости школьных педагогов.

14 апреля 2022 г. школа вновь была аккредитована: состоялось показательное выступление команды педагогов курского института развития образования. Работа продемонстрировала выполнение элементов пожарно-спасательного спорта и работу с пожарной техникой. Члены жюри оценивали работу Суворов Илья, Суворов Захар, Савиринов Никита, Константинов Илья, Афанасьев Артем и Якушев Александр под руководством Новикова Дмитрия Михайловича. Все участники были выполнены: зоркий и бдительный, рукавная линия проложена, горящая вилка с лопаткой, горящая опухоль, автоматический выключатель (в прямом и переносном смысле).

Слова благодарности – ОБЖУ «Прогнозпожарная служба Курской области», Курскому отделению ВДПО, а также тренеру юношеской сборной по пожарно-спасательному спорту Деулину Андрею Александровичу!



Вкус блокадного хлеба



Наш школьный коллектив принял участие во Всероссийской акции памяти «Блокадный хлеб», посвященной истории обороны и блокады Ленинграда в ходе Великой Отечественной войны. Ребята 1А класса поделились своими воспоминаниями.



Мария Бутенкова: «На классном часе мы рассказывали про блокаду Ленинграда. Почти 3 года люди не ждали, а выжидали Ленинградом почти было есть, им давали только 125 граммов черного хлеба в день. Это очень мало. Горожане делили этот кусочек на несколько маленьких, мятлики, колобки. Не выжидали. Я считаю, это настоящий подвиг. Я никогда такого не забуду».

Ярослав Кисинин: «8 сентября 1941 года — начало блокады Ленинграда. Дети блокадного Ленинграда росли, работали и учились под разрывы бомб и снарядов. Это было и холодно, голодно и страшно. Когда в сентябре 1941 года закончилась блокада Ленинграда, в блокаде городке оказались 400 тысяч детей».

Елизавета Белова: «Дети блокады Ленинграда — это особая история Великой Отечественной войны. Им пришлось пережить холод, голод, гибель родных и все это в малом возрасте. Но они выжили до наших дней».



Роман Шевцов: «27 января — день полного освобождения Ленинграда. Жители города пережили не только холод. Многие умирали от голода, так как в день им давали 125 гр. хлеба, это очень мало».

Владислав Бобров: «22 января в усталости блокады Ленинграда. Почти 3 года они ждали. Если бы не было хлеба, то бы не было жизни. Этот кусочек хлеба делили на три маленьких. У людей не было ни оптимизма, ни уверенности, холодной зимой. У людей была только надежда! Когда блокада Ленинграда закончилась, все было радостным и веселым от счастья. Правда, очень мало людей, которые погибли во время блокады. Сейчас нет войны, и пусть будет так всегда!»

«О времени и о нас – без секретов и прикрас»

Формирование ценностного отношения к

- ✓ семье
- ✓ труду
- ✓ К своему отечеству
- ✓ природе
- ✓ миру
- ✓ знаниям
- ✓ культуре
- ✓ здоровью
- ✓ окружающим людям
- ✓ самим себе



На юбилей «Обет ты прелестный!» у нас старейшим Виктория Аветис, Илья Суворов, Илья Константинов, Никита Савиринов, Илья Сельяновский унаследовали отцы.

В августе все они в составе педагогического состава курского колледжа под руководством Новикова ДМ и Тюркина А.А. приняли участие в межрегиональной молодежной акции «Имят без срока давности» - 2022.

10 дней активной деятельности, в ходе которой были обобщены и поданы отчеты 128 педагогических работников города Курска. Подготовили отчеты на тему - 12 человек, из них 4 женщины и 3 детей. Общее количество мероприятий - 40 мероприятий в 10 городах области.

За успешную работу среди наших педагогов был проведен конкурс «Молодые таланты педагогов Курской области за значительный вклад в развитие исторической памяти, гражданско-патриотического воспитания детей и молодежи, развитие духовности, нравственности, межкультурной коммуникации без срока давности» - 2022.

«Молодость» - «Имят без срока давности». Наверное, именно поэтому брали участие в конкурсе А.В. Суворов, не забывая о своей профессии.



Генерал-полковник А.В. Суворов, участник Великой Отечественной войны, ветеран войны, участник Великой Отечественной войны, участник Великой Отечественной войны, участник Великой Отечественной войны.

«А вы знаете, кто это?» — спросил генерал-полковник.

«Да, это Суворов Александр Васильевич. После не было, после не было, после не было, после не было».

«Судя по тому, как вы себя ведете, война не окончена!»

«Судя по тому, как вы себя ведете, война не окончена!»

Участники конкурса, 2022.



Dream team команда Мечты



25 апреля завершились соревнования по волейболу, которые проводились в рамках спартакиады работников системы образования города Курска. По результатам финальных игр 3 место поделили две команды - гимназия №4 и школа №5. 2 место заняла команда гимназии №25. А победителем соревнований по волейболу среди 38 школ города второй раз стала команда нашей школы. Что помогло завоевать прошлегодний успех? Каковы стратегические победы?



Что может объединить учителей начальной школы, математики, физической культуры и педагога дополнительного образования?

Вы скажете: волейбольная команда учителей и педагогов. Добавьте любовь к спорту, к активной жизни — и вы получите «Школьный патриотизм!» — тоже верно. А еще воля к победе, взаимовыручка, чувство юмора.

Но чтобы стать Командой Мечты, нужны терпение и капитан команды, с которым горе не беда. Все это сложилось в нашей школе. И вот доблестная волейбольная команда учителей и педагогов, участвующая в борьбе за победу ПОВЕДУ в городских соревнованиях по волейболу среди образовательных организаций! Капитан команды Соколов Александр Юрьевич признан лучшим игроком турнира! Это и памятка: он уже давно наш, спортивная «легенда номер 17».

Поздравляем с победой!

Целевые ориентиры результатов воспитания



МИНИСТЕРСТВО
ОБРАЗОВАНИЯ
И НАУКИ
КУРСКОЙ
ОБЛАСТИ



Испытание на прочность
В 611 образовательных учреждениях Курской области прошли мероприятия, посвященные 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. В рамках акции «Семьям героев» учащиеся школ и колледжей посетили воинские захоронания, встретились с ветеранами войны и тружениками тыла. Мероприятия сопровождались выставками, конкурсами и концертами. В рамках акции «Семьям героев» учащиеся школ и колледжей посетили воинские захоронания, встретились с ветеранами войны и тружениками тыла. Мероприятия сопровождались выставками, конкурсами и концертами.



Как раскрыть свои таланты?
Многие школьники мечтают о творчестве, но не знают, как его реализовать. Специалисты рекомендуют заниматься любимым делом, участвовать в конкурсах и выставках. Важно не бояться ошибок и пробовать новое. Творчество помогает раскрыть свои таланты и научиться работать над собой.



Делаем школу ярче
Ученики школы активно участвуют в различных мероприятиях, направленных на улучшение образовательной среды. Они организуют выставки, конкурсы и концерты. Это помогает развивать творческие способности и формировать ответственность за общее дело.



Уровень НОО

- Гражданско-патриотическое воспитание
- Духовно-нравственное воспитание
- Эстетическое воспитание
- Физическое воспитание, формирование культуры здоровья и эмоционального благополучия
- Трудовое воспитание
- Экологическое воспитание
- Ценности научного познания



Уровень ООО

- Гражданское воспитание
- Патриотическое воспитание
- Духовно-нравственное воспитание
- Эстетическое воспитание
- Физическое воспитание, формирование культуры здоровья и эмоционального благополучия
- Трудовое воспитание
- Экологическое воспитание
- Ценности научного познания



Уровень СОО

- Гражданское воспитание
- Патриотическое воспитание
- Духовно-нравственное воспитание
- Эстетическое воспитание
- Физическое воспитание, формирование культуры здоровья и эмоционального благополучия
- Трудовое воспитание
- Экологическое воспитание
- Ценности научного познания

Развернулась сказкой белой,
Распустила рукава
И рассыпала сугробы
Раскрывшись-Зима!

Белое падает снегом,
Замыгла по земле:
Где игриво топчет ноговой,
Всё искрится в серебре!

В танце снежном закудрявилась,
Стукаясь звоном каблучком -
Речка в тот же миг покрывалась
Прочным и хрустальным льдом.

Распустила, разбросала
Снежных ледовых каскад:
Всё в округе парвала
В белый зимний свой парад!

А деревья украсила
Серебристой пылью буе!
И поволоку протянула
Своеровный зимний вкус!

А в помоях пшеницы повила
Из сиванков хоровод,
Чтобы белым покрывалом
Всё укутать без хлопот.

Своей тубой пышной ворот
Распахнула на лету -
Снег посыпалась на гурты,
Сей звоночку красе!

Время даром не тервала
И, выступив в свои права,
Всех привлекла встречала
Та волшебница Зина!

Максим Глазубин, 8В класс



Покормите птиц зимой



Свои смены времён год
От тепла до холодов,
Разные у нас приходы:
Описать - не хватит слов.

Птицам, зверям - всем не сладко,
Кто остался зимовать,
Кто-то сеется укрывай
К людям ближе - выживать.

Птицам сделаны кормушки,
Ведь им жарко и холодно:
Не найти жуэчка и муэчки,
И для них это - беда.

Покормите птиц зимою!
К нам работу принале!
Каждый ведь из них жавой,
Доброй своей сплесте!

Татьяна Сидорова, 9В класс



«Пусть каждое перо Несет правду и добро!»

Покормите птиц зимой



Дорогие друзья! Известно ли вам, что 13 января по всей России отмечается День зимующих птиц? А утвержден этот праздник именно 13 января не случайно. Ведь в этот день родился Евгений Иванович Носов - писатель, который каждую осень вынул кормушки для птиц и старался привлечь к этому и других жителей Курска. Такое Евгений Носов рассказывал по городу листовки со стихотворением поэта Александра Яшина «Покормите птиц». Эта надпись помещена на надгробье писателя.

Наша школа стала участницей акции «Кормушка для птиц». Очень пригодились совет Е. Носова: «Кормушку не принято вешать на дерево, скорее с помощью. Он столь же необходимо птицам, сколь и нам самим, ибо приносит очищение совести и благотворение души поступающим».



На фото: Памятник писателю Евгению Носову. Автор проекта - Владимир Баргенов

Наша кормушка



Зимой у птиц корма очень мало. Мы с мамой решили им помочь - просто сделать кормушку. Дрова паровали жёстко и сделали чертёж нашей кормушки. После этого пошли в мастерскую, где при помощи столярного инструмента и выбранного материала начали воплощать идею в реальность. Спустя два часа кормушка была готова. Получилось очень красиво и, главное, надёжно!

Потом и, птиц и мой младший брат Егор насыпали семечки, шпело в кормушку, повесили её на дерево и стали ждать. Через полчаса прилетели воробьи и синицы, которые начали клевать насыпанный корм.

Я очень люблю помогать пернатым друзьям!



Кормушка готова! (фото девочки)



Вечный праздник Солнца



Впервые о Пасхе я узнал, когда мне было шесть лет. И хочу сказать, что этот праздник запомнился очень ярким, весёлым, красивым и вкусным.

...Обычное утро. Я у бабушки, так как мама и папа работают. Спокойно играю в машинки, и тут в комнату буквально сбегает бабушка и велит одеваться. Конечно, спросить о том, куда мы и зачем, я не успеваю, ведь она тут же пулей вылетает из комнаты. К чему такая спешка?

На улице довольно жарко. Воробьи прыгают по дорожке: «Жи! Жи! Жи!» И хотя по небу бегут разноцветные облачка, с меня слезит тысяча потов, и я как растаявшее мороженое.

Разноцветные купола

Храмы - часть нашей традиционной культуры. Сегодня открываем тайну шести куполов. Почему они золотые, синие, зелёные, серебряные, белые или разноцветные? Это зависит от того, кому храм посвящён. Вы знаете об этом раньше?



Вот мы приближаемся к храму, и, честно говоря, я не просто удивлен - ошеломлен. Передо мной - большое белое здание с тремя башенками, а у башен золотые купола. Слово огромный замок!

Внутри обстановку ещё красочней. Горят свечи, песнопения, голос бабшки, особый аромат, иконы. Поднимаю голову, вижу тёплый и ровный свет под куполом храма, будто само солнце живёт здесь?

И вот башонка в бело-синем одеянии опрыскивает водой нас и принесённые купцы. Я маленький, и в моей голове фантазия бурлит на всю катушку. Я думаю, что сейчас стану Флашем, Бетангом или получу суперсилу, потому прыгаю, бегаю, но суперсилу не чувствую. Бабушка понимает, в чём дело, и говорит мне, что это святая вода. Замечает, что на башенных сервахках ликах теперь расписаны улыбки. Солнце - в душе.

Настроение у меня и так хорошее, его ещё поднимает красивые купцы, которые принесли к храму та освещенье. Тут бабушка даёт мне купца. Я в восторге! Этот купец является таким же ярким и вкусным, как небо. Хотя небо по вкусу я и не пробовал, но почему-то испытываю у меня в голове вполне сладкие шарфик облаков.

Этот день - лучший в моей жизни! Светлое Христово воскресенье - чудесный день, когда в мире происходит что-то необычно-весёлое. По-другому и быть не может! Сам Господь Бог возмрачается к людям и дарит им свою благодать. Солнце - на небе, в храме и душе.

Арина Назарова, 6А класс

Школьный звонок

школа №49

«Чтобы в мире победили справедливость и добро!»

«Детское объединение «Меди@тор» - содружество людей активных, любознательных, креативных»



Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр детского творчества»
Городская воспитательная программа «Медиаобразование для всех»

Мастер-классы волонтеров медиабезопасности

«Выходим в онлайн!»

Что?
В программе:
- мастер-класс
- работа над ошибками
- тестирование

Где?
Центральная городская библиотека
им. Ф.А. Семикова
(ул. Карла Маркса, д.25)

Когда?
16 декабря 2022 года
с 15:00 до 16:30

СЕРТИФИКАТ

настоящим подтверждается, что
Владислав Данилов
принял(а) участие в ряде мастер-классов волонтеров медиабезопасности городской воспитательной программы «Медиаобразование для всех», реализуемой в МБУ ДО «Центр детского творчества» и освоил(а) ряд медиакомпетентций по безопасному поведению в сети интернет.

Специально:
Куратор дополнительного образования МБУ ДО «Центр детского творчества»
Ирина Александровна Кривоносова
МБУ ДО «Центр детского творчества»

Курс: 16 ноября 2022 г.

СЕРТИФИКАТ

настоящим подтверждается, что
Ксения Глиниская
принял(а) участие в ряде мастер-классов волонтеров медиабезопасности городской воспитательной программы «Медиаобразование для всех», реализуемой в МБУ ДО «Центр детского творчества», и освоил(а) ряд медиакомпетентций по безопасному поведению в сети интернет.

Специально:
Куратор дополнительного образования МБУ ДО «Центр детского творчества»
Ирина Александровна Кривоносова
МБУ ДО «Центр детского творчества»

Курс: 16 ноября 2022 г.

СЕРТИФИКАТ

настоящим подтверждается, что
Дмитрий Пеньков
принял(а) участие в ряде мастер-классов волонтеров медиабезопасности городской воспитательной программы «Медиаобразование для всех», реализуемой в МБУ ДО «Центр детского творчества», и освоил(а) ряд медиакомпетентций по безопасному поведению в сети интернет.

Специально:
Куратор дополнительного образования МБУ ДО «Центр детского творчества»
Ирина Александровна Кривоносова
МБУ ДО «Центр детского творчества»

Курс: 16 ноября 2022 г.



***СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ!***

